

## Az év települése címért versenyeznek

### MUNKATÁRSUNKTÓL

2008.12.06. 16:00

**Szentes - Tizenöt másik várossal együtt Csongrád és Szentes is versenyez Az év települése címért, amelyet a Magyar Televízió Főtér című műsora alapított öt éve.**

A nézők szavazatain múlik, melyik polgármester veheti át most a Herendi Porcelánmanufaktúra díszvázáját, amellyel együtt jár az is, hogy a település programjait kiemelten népszerűsíti a Magyar Turizmus Zrt.

A Főtér című műsorban korábban Makó is szerepelt, idén pedig Szentes és Csongrád mutatkozhatott be. A közszolgálati televízió most 5. alkalommal hirdeti meg a műsorban szerepeltetett városok, községek számára Az év települése címért folyó versenyt, amelynek végeredménye a nézők beérkezett szavazatainak számán múlik.

Az MTV december 7-én, vasárnap reggel 8-tól ötvenperces összeállításban mutatja be az idei jelölteket: Békéscsabát, Mezőkövesdet, Miskolcot, Szerencset, Csongrádot, Szentest, Szolnokot, Oroszlányt, Balassagyarmatot, Ceglédet, Kaposvárt, Tolnát, Dunaföldvárt, Szombathelyt, Sárvárt, Pápát és Keszthelyt.

A nézők háromféleképp szavazhatnak. Ha postai levelezőlapra teszik, a cím: Főtér - Az év települése, Magyar Televízió, 1054 Budapest, Szabadság tér 17.

A 06-30/444-4744-es, nem emelt díjas SMS-számra a kiválasztott település nevét küldhetik el, de lehet voksolni a [www.mtv.hu](http://www.mtv.hu) honlapon is, Az év települése oldalon.

A szavazás 2008. december 31-én éjfélig tart. A győztes település polgármesterének az MTV Zrt. alelnöke, Medveczky Balázs adja át a Herendi Porcelánmanufaktúra díszvázáját. A fődíjjal együtt jár, hogy a településről készült filmet 2009 januárjában még egyszer levetítik, a Magyar Turizmus Zrt. pedig kiemelten fogja népszerűsíteni a díjazott városban zajló eseményeket a kiadványaiban, kiállításain, ami magyar és külföldi médiafigyelmet is jelent.

#### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)